

UPUTE ZA TESTIRANJE NA SARS-CoV-2

Služba za mikrobiologiju provodi testiranje osoba kojima je potrebna potvrda o testiranju na SARS-CoV-2. Testiranje se provodi molekularnom dijagnostikom **RT-PCR metodom i brzim antigenim testom** iz uzorka brisa nazofarinksa. Testiranje se provodi temeljem izdane e-uputnice liječnika primarne zdravstvene zaštite ili na vlastiti zahtjev uz plaćanje.

Radno vrijeme:

Uzimanje brisa na SARS-CoV-2 obavlja se od ponedjeljka do subote u vremenu od 08:00 do 10:00 sati na **označenom punktu ispred zgrade Zavoda** (adresa: Franje Krežme 1, Osijek).

Nedjeljom i blagdanima se brisevi na SARS-CoV-2 ne uzimaju.

TESTIRANJE SE OBAVLJA UZ PRETHODNO NARUČIVANJE!

tel: 031/225-771

e-mail: mikrobiologija.zzjz@gmail.com

Pri svakom naručivanju potrebno je dati sljedeće podatke:

Ime i prezime:

Datum i godina rođenja:

Adresa:

MBO (matični broj osiguranika, broj se nalazi na zdravstvenoj iskaznici):

Ime i prezime liječnika koji je izdao uputnicu:

Ukoliko ste u mogućnosti popunite ovaj [obrazac](#) i donesite ga na testiranje.

TESTIRANJE NA VLASTITI ZAHTJEV

Cijene usluga testiranja:

PCR metoda: 700, 00 KN (nalaz isti dan) ili 400,00 kn (nalaz u roku 48 h)

Brzi antigenski test: 110, 00 KN (nalaz isti dan)

Upute za plaćanje:

Plaćanje se vrši gotovinom, internet bankarstvom ili putem narudžbenice.

Podaci za plaćanje:

NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO

OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE

DRINSKA 8, OSIJEK

IBAN: HR6023900011101055394 (HRVATSKA POŠTANSKA BANKA d.d.)

U pozivu na broj (model:00) obvezno navesti OIB uplatitelja ili broj ponude.

Plaćanje gotovinom moguće je obaviti na šalteru u dvorištu Zavoda za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije (Franje Krežme 1). Apeliramo na pacijente koji su u mogućnosti da plaćanje obave prije (pošta, banka, internet bankarstvo) i na testiranje dođu sa potvrdom.

*Uplatu je potrebno izvršiti nakon prethodno dobivenog termina za testiranje.

Ukoliko se plaćanje vrši narudžbenicom, narudžbenicu s potrebnim podacima potrebno je poslati na e-mail: lidija.zjzjos@gmail.com

Po primitku narudžbenice izdaje se ponuda s podacima za plaćanje. Po izvršenoj uplati obavlja se testiranje i izdaje račun za obavljenju uslugu.

Za sve informacije vezano uz plaćanje nazvati 031/225-775.

Podizanje nalaza

Nalaz na COVID-19 prosljeđuje se liječniku primarne zdravstvene zaštite ili se podiže osobno u prijemnoj ambulanti Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije (Franje Krežme 1) svakim danom u vremenu od 16 do 18 sati.